

20  
июня  
издательник  
1938 г.

# В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА

## Боевая задача большевистской печати

(Передовая „Правды“ за 14 июня 1938 года)

Исключительно велика роль большевистского печатного слова в избирательной кампании. К мощному голосу коллективного агитатора, пропагандиста и организатора чутко прислушиваются десятки миллионов трудящихся. Народ верит своей печати. Каждое ее слово находит живейший отклик, направляет, организует советских людей.

Наши газеты идут к выборам Верховных Советов союзных и автономных республик, имея огромный опыт активного участия в кампании по выборам Верховного Совета СССР, закончившейся, как известно, блестящей победой сталинского блока коммунистов и беспартийных. Этот опыт должен быть целиком и полностью использован всей нашей печатью. Этот неоцененный арсенал приемов и методов работы большевистской печати в период избирательной кампании уже применен в Грузии и Армении, где выборы прошли 12 июня.

Задача всей печати — глубоко продумать, изучить опыт грузинских и армянских газет, учесть их недостатки и слабости, чтобы в оставшиеся дни поднять печатную агитацию еще на большую высоту.

В центре всей печатной и устной агитации стоит сейчас агитация за кандидатов в депутаты Верховных Советов союзных и автономных республик, за кандидатов непобедимого сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Избиратель хочет знать политический путь, заслуги и достоинства своего кандидата. Наряду с руководителями партии и правительства, членами Центрального Комитета партии, которых знает и любит вся страна, среди кандидатов в депутаты Верховных Советов союзных и автономных республик есть тысячи людей, которые выдвинуты на советскую общественную арену за последние годы. Этих людей надо популяризировать подробно, убедительно.

Писать о замечательных людях нашей страны — какое это почетное дело, какой благодарный материал! Рассказывать о верных сынах родины — это значит рассказывать о прекрасной сталинской эпохе, когда из народной гущи каждодневно встают новые богатыри

советской земли, государственные деятели, смелые защитники советских границ.

Большинство газет печатает биографии кандидатов, зарегистрированных в тех округах, которые обслуживает данный орган печати. Многие газеты публикуют очерки о кандидатах. Все это хорошо. Нельзя, однако, ограничивать агитацию за кандидатов печатанием одних лишь очерков, как бы хорошо они ни были написаны. Установлено, что агитационное воздействие даже самого хорошего очерка слабее, чем яркая речь, выступление самого кандидата и людей, знающих его производственную и общественно-политическую работу. Вот почему убедительный, правдивый рассказ, речь, выступление заняли и в эту избирательную кампанию такое видное место на страницах нашей печати.

Далеко не все газеты хорошо справляются с агитацией за кандидатов. Серьезно и вдумчиво подошла к этой задаче „Оренбургская коммуна“: почти каждому кандидату она отводит целую страницу, на которой печатаются биография кандидата и высказывания о нем его товарищей по работе, людей, близко знавших его. А вот смоленский „Рабочий путь“ не проявил до сих пор в этом вопросе инициативы и ограничивается печатанием сухих, кратких биографий.

Следует предостеречь газеты против опошления образов кандидатов, против слащавости и сюсюкания. Заводская газета „Кировец“ (Макеевка, Донбасс) напечатала недавно очерк о кандидате, который может вызвать лишь глубокое возмущение. Здесь одна пошлость нанизана на другую.

Выборы в Верховные Советы союзных и автономных республик должны пройти еще лучше, еще организованнее, чем выборы 12 декабря 1937 года, оставившие неизгладимый след в жизни нашей родины. Отсюда совершенно ясно, какое исключительное внимание необходимо уделить всей сумме организационно-технических вопросов, обес печивающих отличное проведение выборов. Тем более это необходимо учесть нашим газетам, что выборы

(Окончание на 2 стр.)

5 лет назад, 20 июня 1933 года, под Москвой умерла одна из самых замечательных, самых выдающихся женщин нашей современности — товарищ Клара Цеткин. Клара Цеткин была германской коммунисткой, но про нее можно с полным основанием сказать, что она принадлежала всему международному пролетариату.

Пламенный трибун пролетарской революции, один из виднейших вождей мирового коммунистического движения, вождь германской коммунистической партии, борец за раскрепощение

женщин, друг и товарищ трудящихся Советского Союза — такой рабочие всех стран знали Клару Цеткин.

Клара Цеткин родилась в 1857 году в Германии, в саксонской деревне Нидеррау. Дочь народного учителя Эйснера, она в первые годы своей самостоятельной жизни также была учительницей. Совсем молодой девушкой она сблизилась с революционерами-эмигрантами из царской России. В 1878 г. Клара Цеткин вошла в нелегальную тогда социал-демократическую партию Германии и с тех пор до самых последних дней, до последних минут своей жизни оставалась активным революционером.

Вся богатая и прекрасная жизнь Клары Цеткин — соратницы Энгельса и Ленина — неразрывно связана с историей международного революционного движения.

Революционная деятельность Клары Цеткин была чрезвычайно многообразна. Обладая неисчерпаемой энергией, она работала с редкой неутомимостью: писала и редактировала, агитировала, выполняла самые разнообразные партийные поручения.

Много лет в своей жизни Клара Цеткин отдала борь-



бе за освобождение и раскрепощение трудящейся женщины. Она была одной из основательниц и руководительниц революционного женского движения. В 1910 г. по предложению Клары Цеткин был введен международный женский день, который мы ежегодно отмечаем 8 марта.

Клара Цеткин всю свою жизнь вела непримиримую борьбу против оппортунистов, против предателей рабочего класса. Во время мировой империалистической войны К. Цеткин решительно выступила против предательской политики вождей социал-демократии, поддержавших империалистическую войну. Летом 1915 года 58-летняя Клара Цеткин в связи со своей антивоенной деятельностью была заключена в тюрьму.

Клара Цеткин с огромным энтузиазмом встретила весть о Великой Октябрьской социалистической революции в СССР. На всю свою жизнь она осталась преданным, надежным другом трудящихся Советского Союза. В СССР провела она свои последние годы, здесь же она и умерла — прах ее покоялся на Красной площади в Москве.

В рядах коммунистической партии Германии Клара

№ 82 (813)

Год издания  
шестой

Цена 6 коп.

Цеткин до конца своих дней занимала почетное место. Она участвовала почти во всех конгрессах Коминтерна, а на 3-м конгрессе была избрана членом Президиума Исполнительного Комитета Коммунистического Интернационала и оставалась им до конца своей жизни.

Исключительно одаренный человек, талантливая писательница, страстный, горячий оратор, бесконечно деятельный и работоспособный человек, один из самых образованных людей своего времени — такою осталась Клара Цеткин в памяти своих современников.

Кипучая энергия Цеткин, ее неутомимость вызывали восхищение и удивление у всех, кто ее знал.

Последнее публичное выступление Клары Цеткин осталось навсегда в памяти трудящихся. Пренебрегая угрозами ненавидящих ее фашистов, тяжело больная 75-летняя Клара Цеткин 30 августа 1932 года приехала в Берлин, чтобы открыть первое заседание рейхстага (парламента) в качестве старейшего его члена. Прекрасную пламенную речь против фашистской опасности, за единство рабочего класса она закончила следующими словами:

„Я надеюсь, что мне еще удастся пережить радостный день, когда я в качестве самой старой депутатки открою съезд советов в Германии“.

В этом пожелании Клары Цеткин — вся ее неугасимая вера в победу мировой пролетарской революции.

Вся славная героическая жизнь Клары Цеткин — до последнего вздоха — была посвящена рабочему классу и его освободительной борьбе. Этой борьбе она отдала свой талант, свои знания, все сокровища своего богатого ума и своего пламенного сердца.

Н. Петров.

## Боевая задача большевистской печати

(Окончание. Начало см. на 1-й стр.)

в Верховные Советы союзных и автономных республик проходят летом. В деревне значительная часть населения находится на полях, в санаториях, на лугах, на пастбищах, на сплаве. Летом много горожан живет на дачах, в домах отдыха, в туристских походах, экскурсиях. Стало быть, организационная работа должна быть во много раз шире, формы и методы агитации нужно всемерно приспособить ко всем этим сезонным особенностям.

Нужно как можно шире популяризировать каждый параграф, каждый раздел избирательного закона, особенно те, которые относятся непосредственно к данному этапу избирательной кампании: о порядке подачи жалоб на неправильное составление списков избирателей, о порядке выдачи удостоверений гражданам, переменившим место жительства, о том, как заполнять бюллетень, и т. д.

Еще продолжается путаница в списках избирателей, искают фамилии, пропускают ценные улицы. Газеты должны повести решительную борьбу против всех этих безобразий и добиться исправления ошибок в ближайшие дни. Неправильно понимают свои задачи те редакторы, которые отказываются от резкой, большевистской критики имеющихся на местах недостатков избирательной кампании.

Избирательный участок является сейчас центром всей агитационно-пропагандистской работы. Здесь решается успех выборов. Сюда должны быть брошены



Курсы по ликвидации неграмотности в Дунганском колхозе имени Фрунзе (Киргизская ССР).  
(Снимок взят из журнала "СССР на стройке").

### НАША РОДИНА

## Советская Киргизия

В горах Тянь-Шаня, у границы ССР с крайней западной провинцией Китая — Синьцзян, расположена Киргизская Советская Социалистическая Республика.

Киргизия — страна гор, и только в двух местах (там, где она граничит с Узбекистаном и Казахстаном) страну прорезают долины, чрезвычайно благоприятные для земледелия. Там, где горы Киргизии переходят в долины, содроточена значительная часть населения республики, ее промышленность, поливное земледелие и города.

Огромные горные пастбища исключительно благоприятствуют скотоводству.

Недра Киргизии содержат ресурсы над уровнем моря возможны земледелие; население гор обеспечено своим собственным хлебом. Один только перечень сельскохозяйственных культур Киргизии дает представление о многообразии ее природы: в республике произрастает пшеница, рис, хлопок, сахарная свекла,

табак, кенаф, кендыры, южная конопля, яблоки, груши, виноград, айва, гранаты, инжир. И однако, несмотря на то, что природа столь щедро наградила киргизскую землю, народ киргизский в течение веков испытывал невероятные страдания и мучения. Манапы (роловые

## Навести большевистский порядок в партийном хозяйстве

### Мастер монтажного цеха Шатилов не создает условий в работе

Центральный Комитет на шей партии неоднократно предупреждал все партийные организации о нарушении большевистского порядка в партийном хозяйстве. Однако в отдельных парторганизациях указаний ЦК ВКП(б) не выполняются.

Газеты обязаны давать читателю яркую, злободневную и подробную информацию о том, что делается в его округе. Различные комиссии, доверенные лицами, агитаторами, — каждая газета должна обеспечивать себе широкие возможности для лучшего освещения партийной жизни и, стало быть, ускоряет осуществление исклонительно важной директивы Центрального Комитета.

Нашу печать создали Ленин и Сталин, она — детище большевистской партии.

Наши газетные кадры, творчицы, выделенных в тысячи честных, до конца преданных делу коммунизма работников воспитаны партией Ленина—Сталина. За годы своего существования большевистская печать накопила колоссальный опыт борьбы за идеи и лозунги партии, ее Ленинско-Сталинского Центрального Комитета. Весь этот опыт работы надо применить в оставшемся до выборов дни для успешного завершения избирательной кампании во всех союзных и автономных республиках, содействовать публикации и давать указания о правильном оформлении и хранении партдокументов.

Публикуемое сегодня постановление ЦК ВКП(б)

еще раз подчеркивает необходимость добиться улучшения качества освещения партийной жизни во всех газетах. Крепя свои связи с коммунистами, работающими на избирательных участках — членами избирательных комиссий, доверенными лицами, агитаторами, — каждая газета должна показать, а во многих газетах это делается убого, скучно, потому что недостаточно привлечь актив, который работает на избирательных участках. А ведь на каждом избирательном участке работают члены избирательной комиссии, доверенные лица, большой актив творчицы, выделенных в помощь доверенным лицам. Из среды этих людей можно и должно подготовить десятки и сотни постоянных активистов нашей партии. На избирательных участках сейчас, вместе с десятками тысяч беспартийных активистов, работают лучшие агитационные и организаторские силы местных партийных организаций, работают активы, привлечение которых позволяет в сотрудничестве позволят в дальнем глубоко, содействительно освещать партийную жизнь.

Инструкторам горкома партии тт. Федорову и Исаеву следует заняться вопросом проверки состояния партийных хозяйств в первичных парторганизациях и давать указания о правильном оформлении и хранении партдокументов.

X.

Александров.

## Лучшие образцы на прополке хлебов

В колхозе „Пчелка“, Сергеевского сельсовета, учащиеся принимают активное участие на прополке хлебов. Лучшие образцы работы показывают 14-летние девочки Пунич Валя и Комарова Нина. При норме 0,50 гектара они прополывают по 0,79 гектара или выполняют дневное задание на 158 проц.

Скударнов.

начальники), бай (богачи, кулачи), духовенство нещадно обирало трудовое деячество (крестьянство). С серединой прошлого века киргизский народ стал испытывать двойной гнет: к манапам, баям, духовенству присоединились царские чиновники, русские помещики, кулачество.

Жизнь трудящихся киргизов стала совершенно невыносимой, они были обречены на вымирание. Достаточно сказать, что только за двадцать лет — с 1897 по 1917 год — количество киргизского населения сократилось почти на одну треть.

Великая Октябрьская социалистическая революция принесла киргизам свободу от народного рабства. Под руководством великой партии Ленина—Сталина, правительство Советского Союза делают все для того, чтобы помочь киргизскому народу соз-

## НА ГОРОДСКОМ ОТКРЫТОМ ПАРТИЙНОМ СОБРАНИИ БОЛЬШЕВИКОВ г. КИСЕЛЕВСКА

Впервые на руднике состоялось городское открытое партийное собрание с участием инженерно-технических работников треста, управляемого трестом „Кагановичуголь“, карьер должен разрабатывать трест. Прошло два месяца, но трест ничего не сделал, а сейчас последовал новый приказ. Разработку карьера возлагают на управление шахты. Они видят, что им придется за срыв работы отвечать, и вот они начинают искать выход, чтобы свалить с себя вину. О камнережущем системе в тресте много говорят, но реальных мер не принимают. При выемке угля по этой системе мы оставляем в шахтах уголь 60 процентов и больше. Даём возможность возникать пожарам.

Тов. Парфенов, начальник отдела кадров треста „Кагановичуголь“, остановился на том, что наш рудник должен работать лучше всех, не знать прорывов. К этому у нас имеются все возможности. Рабочих на шахтах имеется больше, чем нужно, инженерно-технических работников вполне достаточно, уголь много. Что еще нужно? У нас нехватает одного — дисциплины. Отдельные начальники участков распустились, систематически занимались пьянством. Попов и Скударнов с шахт № 1—2 неоднократно давали обещания, что исправятся. Но пьяница с их стороны и до сих пор продолжается. До каких пор они будут обманывать треста и общество?

Управляющими шахтами приказы треста игнорируют. Нами неоднократно давались указания о том, чтобы начальники участков имелись в шахтах, начальники участков и горных мастеров. Он заявил:

— Вы не думайте, что пьяница — случайное явление. Нет. Это один из приемов классового врага. Мы знаем, к чему ведут последствия подобных явлений. Прежде всего к развалу трудовой дисциплины, авариям в шахтах, к срыву выполнения плана угледобычи и т. д.

Собрание прошло с исключительной критикой недостатков в работе, с единичным желанием дать стране больше угля, закончить полугодовой план угледобычи до конца лета.

Поддержки, киргизский народ навсегда покончил с проклятым прошлым, изгнал эксплуататоров и построил новую, счастливую жизнь. До революции киргизы вели кочевой и полукочевой образ жизни. При советской власти, отдавшей народу богатство его страны, киргизы — кочевники стали оседать на землю.

Скорее в Киргизии совершенно не будет кочевых хозяйств. 91,7 процента киргизских хозяйств становятся на землю.

За годы двух сталинских пятилеток в Киргизии созданы промышленность — сооружены предприятия по добыванию нефти и каменного угля, предприятия сахарной, табачной, швейной, кожевенной, полиграфической промышленности, хлопкоочистительные заводы, шелкоткацкая фабрика, мясокомбинат, заводы строительных материалов и др. Партия Ленина—Сталина, правительство Советского Союза делают все для того, чтобы помочь киргизскому народу соз-

дать свою индустрию. Успехи в этом деле огромны: продукция промышленности Киргизии в 41 раз больше довоенного. Русский рабочий класс помогает киргизам овладеть машинами, стать хорошими производственниками. Скорее в Киргизии совершенно не будет кочевых хозяйств. 91,7 процента киргизских хозяйств становятся на землю.

Задавшийся целью киргизской народности — создание социалистической революции в Киргизии, правительство Советского Союза, выступавшее с инициативой о проведении пятилетнего плана промышленности, в 1928 году открыло в Киргизии первые школы. В 1930 году в Киргизии было открыто 107 школ, в них училось 7.041 учащихся — большей частью дети имущих классов. А теперь в Киргизии 1.786 школ с 257 тыс. учащихся.

За годы революции расцвело искусство Советской Киргизии, вырастившей многочисленных писателей, поэтов, уверенно идущего по пути артистов. Народные певцы к коммунизму!

## Хозяйственная и политическая работа в колхозах не поставлена на должную высоту

На состоявшемся президиуме Трудоармейского сельсовета 7 июня из отчетов председателей колхозов выяснилось, что не все колхозы выполнили постановление президиума Киселевского городского совета о паровспашке и ремонте сельскохозяйственного уборочного инвентаря.

Отдельные колхозы, занимавшиеся успехами посевной кампии, забыли про паровспашку, несвоевременно переключили на нее тягловую силу, надеясь на то, что паровспашку приведут тракторы МТС, а они из-за несвоевременной подводки горючего простоявали по пятидневкам и в результате паровспашка в этих колхозах не закончена (колхоз имени Ворошилова, имени Буденного, имени Ежова, „Урожай“).

В комбинате тоже не все в порядке. Работники комбината безобразно затягивают проекты и сметы по строительству. Они не дали тресту указаний, как камера же система выемки угля может быть применена на нашем руднике. А это значит, что к вопросам ликвидации последствий вредительства работники комбината проявляют нетерпимую медлительность.

Присутствующими на собрании отмечалось, что стороны треста исключительно мало уделяется внимания своевременному снабжению шахт лесоматериалами, спецодеждой, невнимательное отношение к бытовым нуждам рабочих. Особо отмечали плохую работу райкома союза угольщиков.

Кроме этого, на президиуме было отмечено плохое качество пахоты тракторной бригадой т. Кудрявцева.

Наиболее передовым колхозом оказался колхоз имени Калинина, где успешно прошла весенне-посевная кампания и паровспашка, а сейчас широко развернулась прополочная работа.

По второму вопросу — об агитмассовой работе в колхозах, в частности избранческой в селе Иченко-во, выступавшие товарищи отметили, что работа не проводится, избранческая доведена до безобразного состояния. Заведующий Тузовский не ведет никакой массово-разъяснительной работы по подготовке населения к выборам в Верховный Совет РСФСР.

Председатели колхозов также не принимали участия в агитмассовой работе, даже некоторые из них не знают, кто же будет баллотироваться по нашему Беловскому избирательному округу. Все это говорит о том, что председатели колхозов отстранились от массы и не взялись по-большевистски за хозяйственную и массово-политическую работу.

Корнилов.

## На фронтах в Испании

(по сообщениям ТАСС)

### Восточный фронт

По сообщению испанского министерства обороны, в Верхних Пиренеях, в районе, занятом отдельно действующей дивизией республиканских войск, мятежники настойчиво атаковали позиции республиканцев. Все их атаки были полностью отражены, при чем врагу были нанесены тяжелые потери. В других секторах восточного фронта положение без перемен.

### Фронт Леванта

В секторе Пуэбла де Бальверде (к юго-востоку от Теруэля) два батальона мятежников, поддержаны 12 трехмоторными бомбардировщиками и 30 истребительными самолетами, а также интенсивным артиллерийским огнем, атаковали позиции республиканцев на возвышенности Мосос. Атака была отражена. Однако при вторичной атаке мятежникам удалось захватить эти позиции ценой больших потерь. В секторе Кастьельон де ла Плана мятежники оказывают сильнейший нажим. Республиканские войска героически отражают здесь наступление врага, осуществляющее при поддержке крупных сил авиации, танков и артиллерии.

\* \* \*

В официальной сводке о действиях авиации сообщается, что на фронте Леванта во время воздушного боя республиканские летчики сбили один двухмоторный самолет "Гейнкель" и 3 истребительных самолета "Мессершмидт". Республиканцы потеряли два истребительных самолета, пилоты которых спаслись на парашютах. 13 июня вечером 38 бомбардировщиков и 14 истребительных фашистских самолетов, появившихся со стороны моря, сбросили более 350 бомб в районе Сагунто. Бомбы не причинили материального ущерба и не вызвали жертв. Несколько фашистских самолетов бомбардировали порт Валенсии. Ночью самолет противника пытался пролететь над Барселоной. Республиканские зенитные батареи отогнали от города фашистский самолет.

Во время воздушного боя на фронте Леванта был ранен республиканский летчик Ромуло Негрин, сын главы правительства Испанской республики. Сбитый летчиком Негрином фашистский самолет при своем падении задел крыло его самолета. При этом столкновении Ромуло Негрин получил ранение и был вынужден спастись на парашюте.

## Военные действия в Китае

### В Центральном Китае

ХАНЬКОУ, 14 июня.(ТАСС).

За последние дни центр военных действий переместился в Центральный Китай. Японское командование, сконцентрировав на реке Янцзы, в районе юго-западнее Уху, крупные морские силы, начало активные военные операции. 13 июня в районе восточнее города Аньцина (столица провинции Аньхуэй) высадился японский десант численностью около 600 человек. Другой японский десант примерно той же численности высадился на южном берегу реки Янцзы против Аньцина. В течение последних двух дней с японских основных кораблей велись спортивные бомбардировки Аньцина. 13 и 14 июня здесь происходили ожесточенные бои.

14 июня 20 китайских самолетов подвергли бомбардировке японские военные корабли на реке Янцзы, между Гуйци и Аньцином.

### Маленький фельетон

#### "Атмосферные разряды" в радиоузле

В агитпункте избирательного участка № 69 в деревне Александровке, Верх-Чумышского сельсовета, имеется радиоприемник. Приходит туда избиратель и думает: "Дай-ка я включу его, да послушаю радио". Ну и включает, и — что же вы думаете он слышит?.. Хрипение, свист, шипение, все, что вы хотите, но только не нормальную передачу.

Однажды приезжает в Александровку радиотехник Киселевского радиоузла т. Коваленко, давно уже вызываемый для исправления злополучного радиоприемника, заменяет в нем некоторые детали и говорит: "Ну, кажется, все в порядке, теперь уж ваш приемник работать будет".

Тут, как на зло, включенный приемник опять начинает хрипеть, свистеть. Слушатели с изумлением смотрят на "исправленный" приемник и на его исправителя — Коваленко. Но тов. Коваленко не рассторгалась и успокоительно заявляет: "Ничего, граждане, успокойтесь, приемник будет работать нормально, это сегодня только так, потому что, знаете ли, плохая погода, осадки, атмосферные разряды и тому подобное".

Успокоив таким образом слушателей, Коваленко получает за свои "труды" и за "замененные" детали 117 рублей и уезжает...

С тех пор прошло уже много времени, были и хорошие и пасмурные дни, а из приемника попрежнему слышатся "концерты" хрипения, свиста и шипения.

Избиратели 69 участка с нетерпением ждут повторного приезда т. Коваленко и надеются, что он исправит приемник так, что на передачу не будут действовать уж никакие атмосферные разряды.

#### Потрясение.

От редакции. На страницах нашей газеты неоднократно помещались заметки о плохой работе радиоточек и о том, что Киселевский радиоузел не заботится о своих абонентах. Но до сих пор никаких мер не принято. Повидимому, на Киселевский радиоузел и городок связи не действуют сигналы, подаваемые печатью. Когда же, наконец, работники радиоузла по-настоящему возьмутся за работу — добросовестно будут выполнять свои обязанности, а начальник городка связи тов. Фурман будет контролировать их работу?

## Горздрав и столовая № 1 не заботятся о диетпитании

Меня врачебно-курортная комиссия направила в столовую № 1, но дирекция этой столовой, начиная с 31 мая, не хотела меня прикрепить к своей столовой на диетпитание, указывая на то, что горздрав не выделил медсестры, которая бы отвечала за это. Так я ходил с 31 мая до

15 июня. В этот день впервые мне пришлось пообедать. Блюда к обеду были поданы совершенно невкусные и не соответствующие диетическому питанию.

Горздрав этим делом не интересуется и не контролирует, чем же в столовой № 1 кормят диетников.

Карлов.

## О наложении карантина по роже свиней

Обязательное постановление № 16 президиума Киселевского городского совета от 10 июня 1938 года

На основании постановления Центрального Исполнительного Комитета и Совета Народных Комиссаров СССР от 4 ноября 1937 года за № 114/1986 и президиума Новосибирского областного исполнительного комитета от 16 декабря 1937 года за № 410 о порядке у становления карантина при заразных заболеваниях, президиум горсовета постановляет:

Свиноферму колхоза "Красная пятилетка" и поселок Ивановку, Карагайлинского сельсовета, обяжать неблагополучными по эпизоотии рожи свиней.

В соответствии с этим запретить:

1) прогон и провоз свиней через неблагополучные пункты;

2) вывод и вывоз свиней, свиного мяса, свиных кож и щетины из вышеуказанных пунктов;

3) ввод и ввоз свиней в Ивановку и на СТФ колхоза "Красная пятилетка";

4) запретить выпускать свиней на улицы в поселке Ивановка, организовав тамбур для пастбища свиней.

Подвергнуть очистке от навоза и прочих нечистот свинарники и хлевы с последующей дезинфекцией помещений и предметов ухода за свиньями.

Назначить эпизоотическую тройку по поселку Ивановка в составе председателя сельсовета т. Паршина, председателя колхоза т. Порохина и животновода т. Винокурова, обязав последних проследить за выполнением противоэпизоотических мероприятий.

Возбудить ходатайство перед облисполкомом о наложении карантина на поселок Ивановку, Карагайлинского сельсовета.

На свиноферму колхоза "Красная пятилетка" наложить карантин.

Постановление входит в силу со дня его опубликования.

За невыполнение постановления виновные подвергаются штрафу до 100 рублей.

Председатель горсовета Елфимов.

И. о. ответ. секретаря Шпотов.

## ДОБЫЧА УГЛЯ

ЗА 18 ИЮНЯ

ШАХТЫ	План	Факт.	Процент выполн.	Производство труда	Основные штреми и квершлаги		
					План.	Факт.	Проц. выполн.
Шахта № 1—2	1850	1901	102,7	1,73	26,8	11	41,1
Шахта № 3	1638	1704	101,2	2,62	17,7	4,2	23,7
Шахта № 4—10	2167	2338	107,4	3,14	14,8	11,1	75
Шахта № 5	1400	1494	106,8	2,70	12	3,7	30,9
Серого по тресту	7100	7437	104,7	2,45	71,3	30	42,1
Механизиров.	5603	5503	98,2	—	—	—	—
Марки "К"	800	517	64,6	—	—	—	—
Отгружено	6930	6183	89,2	—	—	—	—

Ответ. редактор Ф. А. ЗАБРОДИН

20 июня, в 7 часов вечера, в зале заседаний горсовета созывается общегородское собрание всех граждан, имеющих собственных лошадей.

Явка обязательна и без опоздания.

Горсовет.

Утерянный пропуск № 818 в раздаточную шахты № 3 на имя Сергеева Д. А. считать недействительным.

Похищенную круглую каучуковую печать завкома Киселевского хлебокомбината считать недействительной.